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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E 

SANITÁRIA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR PAU DOS FERROS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos doze dias de agosto de dois mil e dezenove, segunda-feira, às dezessete horas e trinta 1 

minutos, na sala da Multiteca, situada no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da 2 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido, na BR duzentos e vinte e seis, quilômetro 3 

quatrocentos e cinco, na cidade de Pau dos Ferros, do Estado do Rio Grande do Norte, realizou-4 

se a Sétima Reunião Extraordinária do ano de dois mil e dezenove do Colegiado de Curso de 5 

Engenharia Ambiental e Sanitária, sob a presidência do coordenador do curso, professor Alex 6 

Pinheiro Feitosa para discutirem a seguinte pauta única: Homologação das atividades 7 

complementares. Estiveram presentes os representantes docentes Gabriela Valones Rodrigues 8 

de Araújo, Janaína Cortêz de Oliveira, Joel Medeiros Bezerra e Sanderlir Silva Dias. Não 9 

houve representante discente. Constatado o quórum, o presidente da reunião, professor Alex 10 

Pinheiro Feitosa saudou a todos, deu início a apreciação da pauta, que, após votação, foi 11 

aprovada por unanimidade e aberta para discussão. O presidente apresentou uma planilha com 12 

a distribuição das atividades complementares dos discentes aos conselheiros. Após as 13 

observações realizadas pelos membros presentes, o presidente colocou em votação as atividades 14 

complementares dos discentes, sendo em seguida aprovadas por unanimidade a sua 15 

homologação, tendo como única condição, que o discente Marcus Elias de Oliveira Júnior 16 

apresente posteriormente a complementação de sua carga horária complementar. Por fim, nada 17 

mais tendo a tratar, o presidente da reunião professor Alex Pinheiro Feitosa agradeceu o 18 

comparecimento de todos e encerrou a reunião. E eu, George Luis de Amorim Gomes, 19 

secretário executivo, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada 20 

pelo Presidente dessa reunião e os demais representantes do Colegiado do Curso de Engenharia 21 

Ambiental e Sanitária do Centro Multidisciplinar Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural 22 

do Semi-Árido – UFERSA. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 23 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 24 
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